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ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο Δήμος Κερατσινίου, σύμφωνα με έγγραφο που απέστειλε στα σχολεία της πόλης, σκοπεύει να υλοποιήσει
ένα πρόγραμμα, πιλοτικά δύο φορές την εβδομάδα, για δωρεάν μαθήματα κολύμβησης στο χώρο του δημοτικού
κολυμβητηρίου σε μαθητές της πόλης.

Θεωρούμε ότι ο δωρεάν μαζικός αθλητισμός, ιδιαίτερα για τα μικρά παιδιά, αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα.
Έχει ευεργετικές συνέπειες στη σωματική υγεία, συμβάλλει στη σωστή διαπαιδαγώγηση και ανάπτυξη του
παιδιού. Τέτοια προγράμματα είναι ασφαλώς απαραίτητα, ιδιαίτερα σήμερα που για να αθληθεί κανείς πρέπει
να βάλει το χέρι στην τσέπη (η συνδρομή π.χ. στο κολυμβητήριο του Κερατσινίου αποτρέπει εκατοντάδες
οικογένειες και μικρά παιδιά από το δικαίωμά τους στην άθληση). Ιδιαίτερα σήμερα που αναπτύσσεται ένα
μοντέλο αθλητισμού, όπου κυριαρχούν τα οικονομικά συμφέροντα, το κυνήγι του κέρδους, όπου καλλιεργείται ο
ατομικισμός, ο ανταγωνισμός με κάθε μέσο, οι λογικές του «ο θάνατός σου η ζωή μου».

Σύμφωνα, ωστόσο, με το έγγραφο, «το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί πιλοτικά κάθε Τρίτη και Πέμπτη, από τις
2μ.μ. ως τις 4μ.μ. και ... Βασική προϋπόθεση θα αποτελέσει η μεταφορά των παιδιών στο χώρο του
Κολυμβητηρίου με τη δική σας μέριμνα (εννοεί των Διευθυντών των σχολείων) και η συνοδεία τους από έναν
τουλάχιστον εκπαιδευτικό».
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Το έγγραφο δηλαδή που στάλθηκε στα σχολεία του Κερατσινίου δεν αναφέρει (τυχαία άραγε;) περισσότερες
λεπτομέρειες, ούτε για το πώς θα γίνει η μεταφορά των παιδιών από τα σχολεία στο χώρο του
κολυμβητηρίου, ούτε για το πώς είναι δυνατή η συνοδεία από έναν -τουλάχιστον (!!!) όπως λέει το
έγγραφο- εκπαιδευτικό.  Εύλογα λοιπόν γεννιούνται κάποια ερωτήματα!

Αν το πρόγραμμα θα εφαρμόζεται από τις 2 μ.μ έως τις 4 μ.μ δε γνωρίζουν οι υπεύθυνοι του
προγράμματος ότι εκείνη την ώρα οι εκπαιδευτικοί των ΕΑΕΠ Σχολείων, είτε σχολάνε από το πρωινό
ωράριο, είτε δουλεύουν στο ολοήμερο, ενώ οι εκπαιδευτικοί των κλασσικών ήδη έχουν σχολάσει από τη
1.15 μ.μ.;
Ποιος λοιπόν θα συνοδεύσει τα παιδιά; Εθελοντικά οι δάσκαλοι που έχουν σχολάσει; Τι διαφορά έχει
αλήθεια η πρόταση αυτή από την «πρόταση» Λοβέρδου;
Οι συνάδελφοι του Ολοήμερου; Δηλαδή, ο ένας δάσκαλος που έχει απομείνει στα περισσότερα; Πώς
είναι δυνατόν ο εκπαιδευτικός αυτός να αφήσει το σχολείο και να πάει στο Κολυμβητήριο; Αυτό θα
σημαίνει κλείσιμο του Ολοήμερου. Μήπως ο συνάδελφος της ειδικότητας; Πού πάει σε 2 και 3 σχολεία;
Και πως θα πάρει ο συνάδελφος την ευθύνη για τη μεταφορά παιδιών στο κολυμβητήριο;
Ποιος θα πληρώσει τέλος για το πούλμαν; Οι γονείς ή ο Δήμος; Η διατύπωση στο έγγραφο «με δική σας
μέριμνα» μάλλον αφήνει να εννοηθεί ότι την ευθύνη για τη μεταφορά δεν θα την έχει ο Δήμος, αλλά τα
σχολεία. Δηλαδή, οι γονείς θα κληθούν να πληρώσουν πούλμαν ή να μεταφέρουν οι ίδιοι τα παιδιά τους
στο κολυμβητήριο

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών ζητά απαντήσεις από τη Δημοτική Αρχή Κερατσινίου-Δραπετσώνας στα παραπάνω

εύλογα ερωτήματα των συναδέλφων. Ταυτόχρονα, καλεί τα Δ.Σ. των Συλλόγων «Ν. Πλουμπίδης» και

«Πρόοδος» να συνεδριάσουν και να πάρουν θέση για το ζήτημα. Μέχρι στιγμής, δεν το έχουν κάνει.

 Τονίζει τέλος ότι, αν θέλει πραγματικά η Δημοτική Αρχή να παρέχει δωρεάν μαθήματα κολύμβησης σε μαθητές

της πόλης, πρέπει να φροντίσει για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών από το χώρο των σχολείων στο

κολυμβητήριο και ταυτόχρονα να διεκδικήσει από το Κράτος την πρόσληψη στο Δήμο επιπλέον ειδικευμένου

προσωπικού, με μόνιμη και σταθερή δουλειά. Μπορεί ακόμη να επεκτείνει τα δωρεάν μαθήματα για όλους τους
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μαθητές σε όλες τις ώρες λειτουργίας του κολυμβητηρίου.
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